
Mexp xa 10 anpeae 2O24 roga

1-4 Kraccbr (6ecnnarxoe nrraxr,re)

CouxarbHoe MeHp

Ceo6oAxoe Mexto

Yreepx4an
Kry"COUJNg"2

r. flaeno4ap

Pyxoeo4rreru:

Senurh6aeea f.K.

Ns n/r Harmexoaarne 6ao4 Macca nopLl.,rp
3nepreurecxa
R qeHHOCTb,

KKA,II

Crohrilofiu

Cvn olrcoeuti c MRcoM roBRAr4Hbl 200 L45,8

EvroqKa aopoxHaR 50 295

9ai c aualoxotln 200 64,6

)(rle6 20 76,2

hroro ra gexu 581,6 45(

Ne n/n Hartraexoeaxne 6apA BbrxoA KKan Llexa

1 3vn oucoauri c MRcoM roBaahHbl 200/2s0 r45,2

2 Erroqxn Mf,cHbre c coycoM 80/30 522,?

3 Kaua nureHhqHan 100 LzT,C

4 BarovuJHa c rBoooroM 75 406,i

5 9ai c nutlnonottn 200 64,6

6 xae6 20/3C 76,2

Hroro 3a reHb 1336,8 69(

tle n/n 'larmeuoeaxue 6ao4 Burxo4 KKa/| Llexa

1 Kaua Mo.no..lHaf, phcoBaR 20c 158,6 180

2 flnoB h3 roBfiAltHbl 25C 331 5m

3 tiai qepnurfi c caxapoM uxonuxuti 20c 5€ 60

4 9ai qepnurfi naKerHpoBaHHbtfi c caxapoan 200 56 5{

5 9ai c r'aoaoxotvt, caxapoM 200 86 10c

Svnoqxa AoMauJHnR 50 tlL,2 55

Evnorrka .doMauJHan 100 222,4 13(

6vroqxa c xoHAHTepcKoi xaqnxxofi 100 562,9 18(

nnpoxKH c KaprooeneM 100 287,t 18(

1( Camca c ltnncottn 120 300 2s(

11 Xae6 pxaxo-nuexrqxuti 20 50,8 1(

3aB. npoh38oAcrEoM:


